
О Б Щ И Н С К И   С Ъ В Е Т  -  Д ОЛ Н А   М И Т Р О П О Л И Я 

 
 

ПРОТОКОЛ 
№ 33 

 

 Днес, 27.03.2026 г. от 10:00 часа в салона на Община Долна Митрополия се проведе 

редовно заседание на Общински съвет – Долна Митрополия. 

 На заседанието присъстваха 17 общински съветници. 

 Заседанието се председателстваше от г-н Петър Петров - Председател на Общински 

съвет – Долна Митрополия. 

 На заседанието присъстваха г-жа Поля Цоновска – Кмет на Община Долна 

Митрополия, Цецо Андрейски и Георги Йончев – Зам.-кметове на Община Долна 

Митрополия и кметове на кметства от населените места на Община Долна Митрополия. 

 П. Петров: Уважаема г-жо Цоновска, уважаеми колеги, кметове, присъстват 17 

общински съветника, имаме кворум и редовната сесия на Общински съвет – Долна 

Митрополия може да започне. 

 Звучи химна на Република България. 

 П. Петров: Уважаеми колеги, предварително ви е изпратен проект за дневен ред с 

12 точки. Който е съгласен да приемем дневния ред на днешното заседание, моля да 

гласува: 

Гласували 17 съветници: „За“ – 17, „Против“– 0, „Въздържали се“ – 0 

 

На основание проведеното  гласуване ОбС прие следния 

 

Д Н Е В Е Н     Р Е Д: 

 

1. Предложение за приемане на отчет за изпълнение на актовете на Общински съвет 

- Долна Митрополия за периода 01.07.2025 г. - 31.12.2025 г. 

Док: П. Цоновска – Кмет на Общината 

 

2. Приемане на Годишен доклад за наблюдение изпълнението на Плана за 

интегрирано развитие на Община Долна Митрополия  за периода 2021-2027 през 2025г. 

  Док: П. Цоновска – Кмет на Общината 

 

3. Предложение за приемане на Отчет за работата на Местната комисия за борба 

срещу противообществените прояви на малолетните и непълнолетните през 2025 г. 

Док: П. Цоновска–Кмет на Общината 

 

4. Предложение за приемане на Стратегически план за дейността на Звено 

„Вътрешен одит“ на Община Долна Митрополия за периода от 2026 г. - 2028 г. 

Док: П. Цоновска–Кмет на Общината 

 

5. Предложение за приемане на Годишен план за дейността на Звено „Вътрешен 

одит“ в Община Долна Митрополия за 2026 година. 

Док: П. Цоновска–Кмет на Общината 

 

6. Предложение за организиране и провеждане на 20-то юбилейно издание на 

Фестивала на античното наследство „Орел на Дунава“ през 2026 г. 

Док: П. Цоновска – Кмет на Общината 

 

7. Предложение за финансиране на участие в международната образователна 

инициатива „March of the Living” (Походът на живите) в Полша. 

Док: П. Цоновска–Кмет на Общината 

 

8. Предложение за допълнение към Програмата за управление и разпореждане с имоти 

– общинска собственост през 2026 г.. 

Док: П. Цоновска – Кмет на Общината 
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9. Предложение за учредяване на безвъзмездно право на ползване върху помещение 

– частна общинска собственост в град Долна Митрополия. 

Док: П. Цоновска – Кмет на Общината 

 

10. Предложение за провеждане на обществена поръчка по изтичащ договор за 

превоз на пътници от областната транспортна схема. 

Док: П. Цоновска – Кмет на Общината 

 

11. Предложение за одобряване на схема за поставяне на преместваеми обекти  3 бр. 

маси и слънцезащитен винилов навес пред съществуващ магазин за хранителни стоки на 

тротоарната площ пред УПИ XII-885, кв. 5, с. Ставерци. 

Док: П. Цоновска – Кмет на Общината 

 

12. Предложение за предоставяне на мандат за гласуване на редовно заседание на 

Общото събрание на Асоциацията пи В и К – Плевен на 29.04.2026 год. или на 05.05.2026 

год.  

Док: Ц. Андрейски – Зам. кмет на Общината 

 

 П. Петров: Предстои да вземам решения с поименно гласуване. Който е съгласен 

днешното поименно гласуване да става с извикване на съветниците и с отговор - „да“, „не“, 

„въздържал се“, моля да гласува: 

 Гласували 17 съветници: „За“ - 17, „Против“ - 0, „Въздържали се“ – 0. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 556 

 На основание чл. 27, ал. 5 от ЗМСМА във връзка с чл. 85 и чл. 83, ал. 2, т. 3 от 

Правилника за организацията и дейността на ОбС, неговите комисии и взаимодействието 

му с общинската администрация, Общински съвет - Долна Митрополия реши: 

 Поименното гласуване по всички точки до края на дневния ред, за които съгласно 

ЗМСМА се изисква такова гласуване да става с извикване на съветниците и с отговор -  

„да“, „не“, „въздържал се“. 

 

По т. 1. Предложение за приемане на отчет за изпълнение на актовете на Общински 

съвет - Долна Митрополия за периода 01.07.2025 г. - 31.12.2025 г. Вносител: П. Цоновска – 

Кмет на Общината. 

П. Цоновска: Уважаеми дами и господа, уважаеми г-н Председател, колеги, гости 

първото предложение е за редовния отчет на решенията на общинският съвет. Нямам, 

какво да добавя! 

П. Петров: Колеги, имате думата за становища! Няма!Който е съгласен да приемем 

предложението за приемане на отчет за изпълнение на актовете на Общински съвет - Долна 

Митрополия за периода 01.07.2025 г. - 31.12.2025 г., моля да гласува: 

Гласували 17 съветници: „За“ - 17, „Против“ - 0, „Въздържали се“ – 0. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 557 

На основание чл. 44, ал. 1, т. 7 от ЗМСМА относно организиране изпълнението на 

решенията на общинския съвет и съгласно чл. 117 от Правилника за организацията и 

дейността на Общински съвет, неговите комисии и взаимодействието му с Общинската 

администрация, Общински съвет – Долна Митрополия: 

Приема отчет за изпълнение на актовете на Общински съвет – Долна Митрополия за 

периода 01.07.2025 г. – 31.12.2025 г. 

 

По т. 2. Предложение за приемане на Годишен доклад за наблюдение изпълнението 

на Плана за интегрирано развитие на Община Долна Митрополия за периода 2021-2027 

през 2025г. Вносител: П. Цоновска – Кмет на Общината. 



3 

П. Цоновска: Това е редовния доклад. Знаете, че всяка година в началото приемаме 

годишен доклад за изпълнението на плана. Подробно е описано от колегите.  

П. Петров: Колеги, имате думата за становища! Няма! Който е съгласен да приемем 

предложението за приемане на Годишен доклад за наблюдение изпълнението на Плана за 

интегрирано развитие на Община Долна Митрополия за периода 2021-2027 през 2025г., 

моля да гласува: 

 Гласували 17 съветници: „За“ - 17, „Против“ - 0, „Въздържали се“ – 0. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 558 

На основание чл. 44, ал. 1, т. 6 от ЗМСМА, във връзка с чл. 72 от Правилника за 

прилагане на Закона за регионално развитие, Общински съвет – Долна Митрополия: 

1. Приема Годишен доклад за наблюдение изпълнението на Плана за интегрирано 

развитие на Община Долна Митрополия  за периода 2021 – 2027 г. за 2025 г. 

 

По т. 3. Предложение за приемане на Отчет за работата на Местната комисия за 

борба срещу противообществените прояви на малолетните и непълнолетните през 2025 г. 

Вносител: П. Цоновска – Кмет на Общината. 

 П. Цоновска: Аз лично присъствах на отчета. Изключително доволни сме от 

работата на комисията. Слава Богу, Марияна Илчева и експертите, които работят към 

комисията си вършат добре работата, почти е обхванато всяко нещо в системата. Имаме и 

проблеми, беше тук и ДАНС и Прокуратурата няколко пъти, основно за ВУИ Подем. С 

ВУИ Подем работят няколко институции, вкл. Кметство Подем. Като цяло предлагам да 

приемем отчета без забележки, тъй като наистина комисията си върши перфектно работата. 

П. Петров: Колеги, искам и аз да добавя нещо - спрямо наблюденията, които имам 

аз и върху съседни общини, нашата комисия си върши работата повече от добре, реагират 

на всеки един сигнал, в контакт са с всяко едно училище. Колеги, има ли нещо по 

предложението? Няма! Който е съгласен да приемем предложението за приемане на Отчет 

за работата на Местната комисия за борба срещу противообществените прояви на 

малолетните и непълнолетните през 2025 г., моля да гласува: 

Гласували 17 съветници: „За“ - 17, „Против“ - 0, „Въздържали се“ – 0. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 559 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА, във връзка с чл. 7, ал. 2 от ЗБППМН, 

Общински съвет – Долна Митрополия: 

1. Приема Отчет за работата на Местната комисия за борба срещу 

противообществените прояви на малолетните и непълнолетните през 2025 г. 

 

По т. 4. Предложение за приемане на Стратегически план за дейността на Звено 

„Вътрешен одит“ на Община Долна Митрополия за периода от 2026 г. - 2028 г. Вносител: 

П. Цоновска – Кмет на Общината. 

 П. Цоновска: Нямам какво да добавя. 

П. Петров: Колеги, има ли становища по точката? Няма. Който е съгласен да 

приемем предложението за приемане на Стратегически план за дейността на Звено 

„Вътрешен одит“ на Община Долна Митрополия за периода от 2026 г. - 2028 г., моля да 

гласува:  

Гласували 17 съветници: „За“ - 17, „Против“ - 0, „Въздържали се“ – 0. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 560 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА и в изпълнение на чл. 34, ал. 5 от ЗВОПС, 

Общински съвет – Долна Митрополия: 
1. Приема за сведение Стратегическия план за дейността на Звено „Вътрешен одит“ на 

Община Долна Митрополия за периода от 2026 г. до 2028 г., съгласно приложеният 

стратегически документ. 
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По т. 5. Предложение за приемане на Годишен план за дейността на Звено 

„Вътрешен одит“ в Община Долна Митрополия за 2026 година. Вносител: П. Цоновска – 

Кмет на Общината. 

П. Цоновска: Нормално е и двата плана одитора да коментира с нас и 

администрацията, какво предвиждаме ние, какво предвижда той. Аз съм изключително 

доволна от неговата работа. Искам само да кажа, че ако във вас възникне някакво съмнение 

или ако желаете да видите някоя от нашите структури как работи и дали се справя добре не 

е проблем да променим годишния план и да включим допълнителни обекти за проверка. 

П. Петров: Колеги, има ли становища? Няма. Който е съгласен да приемем 

предложението за приемане на Годишен план за дейността на Звено „Вътрешен одит“ в 

Община Долна Митрополия за 2026 година., моля да гласува: 

Гласували 17 съветници: „За“ - 17, „Против“ - 0, „Въздържали се“ – 0. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 561 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА, във връзка с чл. 34, ал. 5 от ЗВОПС, 

Общински съвет – Долна Митрополия: 

1. Приема за сведение Годишен план за дейността на Звено „Вътрешен одит“ в 

Община Долна Митрополия за 2026 година, съгласно приложения документ. 

 

По т. 6. Предложение за организиране и провеждане на 20-то юбилейно издание на 

Фестивала на античното наследство „Орел на Дунава“ през 2026 г.“ Вносител: П. Цоновска 

– Кмет на Общината. 

П. Цоновска: Поредната година, в която участваме в този фестивал. 7500 евро от 

бюджета за покриване на организационни разходи, които никак не са малко. Имайте в 

предвид, че обикновено получаваме и дарения за организирането на този доста голям 

фестивал – идват и доста хора и чужденци, никак не е елементарно. 5000 евро да бъдат за 

сметка на местната комисия и 2500 евро за сметка на местната администрация. Ясно е 

разписано. 

П. Петров: Колеги, има ли становища? Няма. Който е съгласен да приемем 

предложението за организиране и провеждане на 20-то юбилейно издание на Фестивала на 

античното наследство „Орел на Дунава“ през 2026 г., моля да гласува: 

 Гласуваме поименно 

 Гласували 17 съветници: 
 „ЗА“ – Валентина Велкова, Георги Русанов, Георги Гинчев, Злати Тодоров, Иван 

Русанов, Кирил Фурнигов, Мартин Аспарухов, Мирослав Траянов, Николай Иванов, 

Николай Кучкански, Петър Петров, Петър Киров, Светла Илиева, Славей Първанов, 

Снежанка Иванковска, Федя Анов и Юри Ненчев. 

 „ПРОТИВ“ – Няма. 

 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – Няма. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 562 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 и т. 23 от ЗМСМА, Общински съвет – Долна 

Митрополия:  

1. Дава съгласие Община Долна Митрополия да участва като съорганизатор в 

провеждането на 20-то издание на фестивала „Орел на Дунава“. 

2. Упълномощава Кмета на общината да проведе необходимите преговори и да 

подпише споразумение за сътрудничество с Община Гулянци и Община Плевен. 

3. Одобрява финансови средства в размер на 7 500 евро от бюджета на Община 

Долна Митрополия за 2026 г. за покриване на организационните разходи, от които 5 000 

евро да бъдат за сметка на МКБППМН и 2 500 евро за сметка на „Общинска 

администрация“.   
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По т. 7. Предложение за финансиране на участие в международната образователна 

инициатива „March of the Living” (Походът на живите) в Полша. Вносител: П. Цоновска – 

Кмет на Общината.  

П. Цоновска: Това са деца от СУ „Евлоги Георгиев“, които миналата година 

участваха в един конкурс заедно с плевенски ученици от други училища. Спечелиха две 

награди. Реално погледнато за сметка на общините Плевен и Долна Митрополия е да 

поемем разходите по пътя и нощувката, а всичко останало е за сметка на организаторите на 

инициативата. Доколкото разбрах ще посетят Аушвиц и обекти около него и мисля, че ще 

им бъде интересно на децата да се запознаят с тези неща. Това са неща, които нито един 

човек в света не бива да добавя. 

П. Петров: Колеги тук е г-жа Георгиева, която е учител на децата и ще ги 

придружи там. Госпожо Георгиева искате ли нещо да добавите? 

Т. Георгиева: Това са деца, които бяха много по-добри от представителите на други 

плевенски училища. Двете деца са много отговорни, абитуриенти са и смятам, че така 

даваме пример и стимул и на останалите. 

П. Петров: Ако мога да добавя и аз нещо – въпросните ученици, нищо, че учат в 

СУ „Евлоги Георгиев“ гр.Тръстеник, едното е от с. Рибен, а другото от с. Победа, така че те 

са представители на цялата община. Колеги, по отношение на предложението има 

допусната грешка в името на момчето – не е Даян, а е Деян и параграфа отдолу не е 45-00, а 

е 42-14. Има ли становища, колеги? Няма. Гласуваме предложението с корекциите. Който е 

съгласен да приемем предложението за финансиране на участие в международната 

образователна инициатива „March of the Living” (Походът на живите) в Полша,моля да 

гласува: 

Гласуваме поименно 

 Гласували 17 съветници: 
 „ЗА“ – Валентина Велкова, Георги Русанов, Георги Гинчев, Злати Тодоров, Иван 

Русанов, Кирил Фурнигов, Мартин Аспарухов, Мирослав Траянов, Николай Иванов, 

Николай Кучкански, Петър Петров, Петър Киров, Светла Илиева, Славей Първанов, 

Снежанка Иванковска, Федя Анов и Юри Ненчев. 

 „ПРОТИВ“ – Няма. 

 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – Няма. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 563 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 и т. 23 от ЗМСМА, Общински съвет – Долна 

Митрополия: 

1. Дава съгласие да бъдат отпуснати финансови средства в размер на 1500 евро за 

покриване на разходите по участието на Деян Дончев, Галена Георгиева и Татяна 

Георгиева – учител и ръководител в инициативата „March of the Living” 

2. Средствата да бъдат осигурени от Бюджет 2026 на Община Долна Митрополия, 

местна дейност „Общинска администрация“ § 42-14 – Обезщетения и помощи по 

решение на общински съвет. 

 

По т. 8. Предложение за допълнение към Програмата за управление и разпореждане с 

имоти – общинска собственост през 2026 г. Вносител: П. Цоновска – Кмет на Общината. 

П. Цоновска: Това е предложение за изграждане на гаражна клетка, някъде около 

общежитията. Там винаги има проблем с паркиранетo, с гаражните клетки, недостига е 

сериозен. Това е предложението – 24 квадрата. 

П. Петров: Има ли становища? Няма. Който е съгласен да приемем предложението 

за допълнение към Програмата за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост 

през 2026 г., моля да гласува: 

 Гласуваме поименно 

 Гласували 17 съветници: 
 „ЗА“ – Валентина Велкова, Георги Русанов, Георги Гинчев, Злати Тодоров, Иван 

Русанов, Кирил Фурнигов, Мартин Аспарухов, Мирослав Траянов, Николай Иванов, 
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Николай Кучкански, Петър Петров, Петър Киров, Светла Илиева, Славей Първанов, 

Снежанка Иванковска, Федя Анов и Юри Ненчев. 

 „ПРОТИВ“ – Няма. 

 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – Няма. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 564 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация /ЗМСМА/ и чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост /ЗОС/, 

Общински съвет – Долна Митрополия: 

Допълва Раздел II, буква “В“ /Имоти, върху които Община Долна Митрополия има 

намерение да учреди ограничени вещни права/ от Програмата за управление и разпореждане 

с имоти – общинска собственост през 2026 година, със следния недвижим имот, 

представляващ:  

1. Част от поземлен имот с идентификатор 22215.501.665 с обща площ 3504 кв.м. 

/номер по предходен план УПИ I–665,666, кв.13/ по КККР на гр.Долна Митрополия, област 

Плевен /АОС № 13314 от 28.05.2025 година/ - засегната площ от суперфицията – 24.00 

кв.м. 

 

По т. 9. Предложение за учредяване на безвъзмездно право на ползване върху 

помещение – частна общинска собственост в град Долна Митрополия. Вносител: П. 

Цоновска – Кмет на Общината. 

П. Цоновска: Това е помещението, в което се помещава т.нар. квартален на Долна 

Митрополия. 

П. Петров: Колеги? Има ли становища? Няма! Който е съгласен да приемем 

предложението за учредяване на безвъзмездно право на ползване върху помещение – 

частна общинска собственост в град Долна Митрополия, моля да гласува: 

 Гласуваме поименно 

 Гласували 17 съветници: 
 „ЗА“ – Валентина Велкова, Георги Русанов, Георги Гинчев, Злати Тодоров, Иван 

Русанов, Кирил Фурнигов, Мартин Аспарухов, Мирослав Траянов, Николай Иванов, 

Николай Кучкански, Петър Петров, Петър Киров, Светла Илиева, Славей Първанов, 

Снежанка Иванковска, Федя Анов и Юри Ненчев. 

 „ПРОТИВ“ – Няма. 

 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – Няма. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 565 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 39, ал. 3 и ал. 4 от Закона за 

общинската собственост, чл. 60, ал. 3, т. 2 от Наредба за реда за придобиване, управление и 

разпореждане с общинско имущество, във връзка с чл. 2, ал. 2 от Закона за МВР, Общински 

съвет – Долна Митрополия:  

1. Да се учреди безвъзмездно право на ползване за срок от 5 (пет) години върху 

помещение – частна общинска собственост, представляващо част от Административна, 

делова сграда с идентификатор №22215.501.1004.3, разположена в имот с идентификатор 

№22215.501.1004 по КККР на град Долна Митрополия /номер по предходен план УПИ V-

1004, кв. 19, актуван с АОС №13038/03.07.2024 година/. 

2. Възлага на Кмета на Общината да издаде заповед и сключи договор за 

безвъзмездно право на ползване с Областна дирекция на МВР - Плевен (за нуждите на РУ –

Долна Митрополия) за помещението описано в т. 1. 

 

По т. 10. Предложение за провеждане на обществена поръчка по изтичащ договор за 

превоз на пътници от областната транспортна схема. Вносител: П. Цоновска – Кмет на 

Общината. 

П. Цоновска: Изтича на „Транс 21“ договора, трябва да предприемем мерки за нова 

обществена поръчка. Не е тайна, че дори за съществуващите договори чакаме всеки момент 
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искане за актуализиране предвид цената на горивата. Няма как билетите да останат на 

същите цени при този марш на горивата, но специално за Гостиля, Ставерци, Кнежа трябва 

да проведем нова обществена поръчка. 

П. Петров: Има ли становища? Няма. Който е съгласен да приемем предложението 

за провеждане на обществена поръчка по изтичащ договор за превоз на пътници от 

областната транспортна схема, моля да гласува: 

 Гласуваме поименно 

 Гласували 17 съветници: 
 „ЗА“ – Валентина Велкова, Георги Русанов, Георги Гинчев, Злати Тодоров, Иван 

Русанов, Кирил Фурнигов, Мартин Аспарухов, Мирослав Траянов, Николай Иванов, 

Николай Кучкански, Петър Петров, Петър Киров, Светла Илиева, Славей Първанов, 

Снежанка Иванковска, Федя Анов и Юри Ненчев. 

 „ПРОТИВ“ – Няма. 

 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – Няма. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 566 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 25 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация, във връзка с чл. 19, ал. 2 от Закона за автомобилните превози, чл. 16в, ал. 8 

от Наредба № 2 от 15.03.2002 год. за условията и реда за утвърждаване на транспортни 

схеми за осъществяване на обществени превози на пътници с автобуси, Общински съвет – 

Долна Митрополия: 

1. Дава съгласие да се проведе процедура по реда на Закона за обществените 

поръчки (ЗОП), за възлагане на обществен превоз на пътници, за срок от 5 /пет/ години, по 

автобусни линии от областната транспортна схема, при спазване реда предвиден в глава 

втора, раздел I на Наредба № 2 от 15.03.2002 год. за условията и реда за утвърждаване на 

транспортни схеми за осъществяване  на обществени превози на пътници с автобуси. 

2. Възлага на Кмета на Община Долна Митрополия да организира процедура по 

ЗОП за избор на изпълнител на обществена поръчка с предмет: „Възлагане на обществен 

превоз на пътници по автобусни линии от областната транспортна схема от квотата на 

Община Долна Митрополия” по следните направления: 

- Плевен – Долна Митрополия – Гостиля; 

- Плевен – Долна Митрополия – Ставерци; 

- Плевен – Долна Митрополия – Гостиля – Кнежа. 

 

По т. 11. Предложение за одобряване на схема за поставяне на преместваеми обекти 

3 бр. маси и слънцезащитен винилов навес пред съществуващ магазин за хранителни стоки 

на тротоарната площ пред УПИ XII-885, кв. 5, с. Ставерци. Вносител: П. Цоновска – Кмет 

на Общината. 

П. Цоновска: Бившата спирка, която преди година Общината продаде. Искат, и 

така трябва да правят всички въпреки, че не го правят, схема за поставяне на преместваеми 

обекти – в случая навес. 

П. Петров: Колеги? Има ли становища? Няма! Който е съгласен да приемем 

предложението за одобряване на схема за поставяне на преместваеми обекти 3 бр. маси и 

слънцезащитен винилов навес пред съществуващ магазин за хранителни стоки на 

тротоарната площ пред УПИ XII-885, кв. 5, с. Ставерци, моля да гласува: 

 Гласуваме поименно 

 Гласували 17 съветници: 
 „ЗА“ – Валентина Велкова, Георги Русанов, Георги Гинчев, Злати Тодоров, Иван 

Русанов, Кирил Фурнигов, Мартин Аспарухов, Мирослав Траянов, Николай Иванов, 

Николай Кучкански, Петър Петров, Петър Киров, Светла Илиева, Славей Първанов, 

Снежанка Иванковска, Федя Анов и Юри Ненчев. 

 „ПРОТИВ“ – Няма. 

 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – Няма. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 
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Р Е Ш Е Н И Е  № 567 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 от ЗМСМА и чл. 56, ал. 1, т. 2 от ЗУТ (Закон за 

устройство на територията), Общински съвет – Долна Митрополия: 

1. Одобрява схема за поставяне на преместваеми обекти – 3 бр. маси и 

слънцезащитен винилов навес пред съществуващ магазин за хранителни стоки на 

тротоарната площ пред УПИ XII-885, кв. 5, с. Ставерци. 

2. Възлага на Кмета на Община Долна Митрополия да извърши необходимите 

правни и фактически действия, съгласно разпоредбите на ЗУТ, свързани с изпълнение на 

настоящото решение. 

 

По т. 12. Предложение за предоставяне на мандат за гласуване на редовно заседание 

на Общото събрание на Асоциацията пи В и К – Плевен на 29.04.2026 год. или на 

05.05.2026 год. Вносител: П. Цоновска – Кмет на Общината. 

П. Цоновска: Написано е ясно и точно, представителите са или аз или Петров. 

П. Петров: Колеги? Има ли становища? Няма! Който е съгласен да приемем 

предложението за предоставяне на мандат за гласуване на редовно заседание на Общото 

събрание на Асоциацията пи В и К – Плевен на 29.04.2026 год. или на 05.05.2026 год., моля 

да гласува: 

 Гласуваме поименно 

 Гласували 17 съветници: 
 „ЗА“ – Валентина Велкова, Георги Русанов, Георги Гинчев, Злати Тодоров, Иван 

Русанов, Кирил Фурнигов, Мартин Аспарухов, Мирослав Траянов, Николай Иванов, 

Николай Кучкански, Петър Петров, Петър Киров, Светла Илиева, Славей Първанов, 

Снежанка Иванковска, Федя Анов и Юри Ненчев. 

 „ПРОТИВ“ – Няма. 

 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ – Няма. 

На основание проведеното гласуване ОбС взе следното 

 

Р Е Ш Е Н И Е  № 568 

 На основание чл. 21, ал. 2 и ал. 1, т. 23 от ЗМСМА, във връзка с чл. 10в, ал. 1, т. 7 и 

чл. 198е, ал. 5 от Закона за водите и писмо на Председателя на Асоциацията по ВиК – 

Плевен с вх. № РД-15-2087/20.03.2026 г., Общинския съвет – Долна Митрополия: 

1. Упълномощава г-жа Поля Цоновска – Кмет на община Долна Митрополия да 

представлява Община Долна Митрополия в заседанието на Общото събрание на 

Асоциацията по ВиК – Плевен на 29.04.2026 год. или на 05.05.2026 год., като изразява 

становище и гласува по точките от представения дневен ред, както следва: 

По т. 1. – Одобряване на Подробна инвестиционна програма за инвестиции в активи 

– ВиК системи и съоръжения, публична държавна и публична общинска собственост през 

2026 година, които гарантират разпределението на задължителното ниво на инвестиции по 

сключения договор с Асоциация по ВиК – Плевен дължима престация от оператора 

„Водоснабдяване и канализация“ ЕООД – Плевен – предоставя правото да изразява 

становища и да гласува. 

По т. 2. – Други – предоставя правото да изразява становища и да гласува. 

2. Упълномощава г-н Петър Петров – Председател на Общински съвет – Долна 

Митрополия, при невъзможност за участие на г-жа Поля Цоновска – Кмет на община 

Долна Митрополия, да представлява Община Долна Митрополия в заседанието на Общото 

събрание на Асоциацията по ВиК – Плевен на 29.04.2026 год. или на 05.05.2026 год. с 

правомощията по т. 1. 

 

 

 П. Петров: Благодаря! Дневният ред е изчерпан. Закривам днешното заседание на 

Общински съвет – Долна Митрополия. 

 

 

Протоколчик:      Председател: 

  /Красимира Въртелева/     /Петър Петров/ 


